

CÂMARA MUNICIPAL

Jaboatão dos Guararapes – PE C.G.C. 11.233.384/0001-09

Ofício nº 014/2022

Jaboatão dos Guararapes, 09 fevereiro de 2022.

Ao Exmo. Senhor Anderson Ferreira Rodrigues
Prefeito do Município do Jaboatão dos Guararapes 0700000-048NETE DO PREFEITO PINJO N.º. N.3 8

Excelentíssimo Prefeito:

Jane Lucia de Cunho Assessora Técnica

Cumprimentando V.Exa., vimos comunicar que a Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, aprovou os requerimentos de nºs. 034, 2.210/2022 em reunião plenária realizada nos dias 01, 02/02/2022 de autoria do Exmo. Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido, fazendo apelo ao Exmo. Sr. Anderson Ferreira Rodrigues, Prefeito do Município do Jaboatão dos Guararapes, para que seja providenciado os Serviços de Implantação de PODAR ARVORE. Conforme especificado nos requerimentos em anexo.

Cordialmente.

Ver. Charles Darks Rodrigues de Aguiar

- 1º Secretário -



CÂMARA MUNICIPAL

Jaboatão dos Guararapes – PE C.G.C. 11.233.384/0001-09

Oficio nº 014/2022

Jaboatão dos Guararapes, 09 fevereiro de 2022.

Ao Exmo. Senhor Anderson Ferreira Rodrigues Prefeito do Município do Jaboatão dos Guararapes

Excelentíssimo Prefeito:

Cumprimentando V.Exa., vimos comunicar que a Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, aprovou os requerimentos de nºs. 034, 2.210/2022 em reunião plenária realizada nos dias 01, 02/02/2022 de autoria do Exmo. Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido, fazendo apelo ao Exmo. Sr. Anderson Ferreira Rodrigues, Prefeito do Município do Jaboatão dos Guararapes, para que seja providenciado os Serviços de Implantação de PODAR ARVORE. Conforme especificado nos requerimentos em anexo.

Cordialmente.

Ver. Charles Darks Rodrigues de Aguiar - 1º Secretário -

Cámara Municipal do Jacobala do Jacobala do Camara Municipal do Jacobala do Camara Cam

Rua. Arão Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatão dos Guararapes - PE. CEP 54310-640 Fone: 3342-2385 / 3341-1344



CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES Jaboatão dos Guararapes – PE CNPJ: 11.233.384/0001-09 GABINETE DA VEREADORA JEANE CÂNDIDO

CÂMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-PE

CÂMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-PE ORDEM DO DIA / APROVADO

REQUERIMENTO N° 034

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

EDIENTE LLIDO EM SESSÃO

Em conformidade com o Regimento Interno desta Casa Legislativa Municipal, requeiro a Mesa ouvindo o Plenário, seja feito veemente apelo ao Exmo. Prefeito do Município do Jaboatão dos Guararapes, Anderson Ferreira Rodrigues, no sentido de autorizar o setor competente do Poder Executivo, realizar poda de duas árvores, na Rua Coronel Basgal, no bairro de Prazeres.









JUSTIFICATIVA

Esta ação irá proporcionar maior segurança e proteção para estes moradores e transeuntes, poís a árvore encontra-se com muitos galhos e está em contato com arede elétrica causando insegurança.

Certo que seremos atendidos,

Cordialmente

PROTOCOLO

CÂMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES⊅E

RECEBIDO EM:

120

ASS:

alung

Jaboatão dos Guararapes, 18 de janeiro de 2022.

Gabinete Vereadora-Jeane Cândido

Ver.

Vereadora Jeane Cândido

Avenida Ulisses Montarroyos, nº 2928 - Piedade - CEP: 54420 -380 Jaboatão dos Guararapes/PE - Fone: 9 9632-6471/9 8641-5918 E-mail: gabinetevereadorajeanecandido@gmail.com



CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES Jaboatão dos Guararapes – PE CNPJ: 11.233.384/0001-09 GABINETE DA VEREADORA JEANE CÂNDIDO

CÂMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-PE
REQUERIMENTO N°22 10 /2021 EXPEDIENTE / LIDO EM SESSÃO

CÂMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-PE ORDEM DO QIA / APROVADO

Senhor Presidente.

B

1 (2) 12022

Senhores Vereadores,

Em conformidade com o Regimento Interno desta Casa Legislativa Municipal, requeiro a Mesa ouvindo o Plenário, seja feito veemente apelo ao Exmo. Prefeito do Município do Jaboatão dos Guararapes, Anderson Ferreira Rodrigues, no sentido de autorizar o setor competente do Poder Executivo, realizar poda da árvore em caráter de urgência, na Avenida Ulisses Montarroyos, no bairro de Piedade.





JUSTIFICATIVA

Esta ação irá proporcionar maior segurança, conforto e qualidade de vida para esses moradores.

Certo que seremos atendidos,

Cordialmente

Jaboatão dos Guararapes, 14 de dezembro de 2021.

PROTOCOLO

CÂMAR/ MUN, JAB, DOS GUARARAPESPE

RECEBIDO EM:

Gabinete Vereadora

leane Cândido

ACC.

ver._

Vereadora Jeane Cândido

Avenida Ulisses Montarroyos, nº 2928 - Piedade - CEP: 54420 -380 Jaboatão dos Guararapes/PE - Fone: 9 9632-6471/9 8641-5918 E-mail: gabinetevereadorajeanecandido@gmail.com